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 اعضای زیر محاسبه نمایید. سطح مقطع چهار کنج را در تنش کل -1

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 است؟ Bچند برابر نقطه  Aهای قائم ناشی از خمش در نقطه در مقطع زیر تنش -2

 

 

 

 

 

 

 

 

برای تیرهای زیر با فرض سطح مقطع مستطیلی  yدر راستای  ماکزیمم مقدار تنش فشاری و کششی ناشی از خمش -3

چدنی در پایین با مدول سانتیمتر  5و  Eسانتیمتر فولادی در بالا با مدول الاستیسیته  5سانتیمتر ) 10به ارتفاع  مرکب

 دست آورید.سانتیمتر ب 5( و عرض 2E  الاستیسیته

 

 

 

 

 
 

 موفق باشید                                                                                                        

A 

3a 

a 

M 
B 

x 

y 

θ = 53  


